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Dol BET 22X 9,000 15,000 6,000
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201 Ygreg| 1,000 0 1,000
03 A2 | 1,000 0 1,000
O BRIIB T3 BAA 2SR BIX
200,0008 * 53l 1,000
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3 19,000
= 9,500
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01 UATEBE 57,000 57,000 0
O SOEZ0HQ FAWE AL
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2 19,000
= 9,500
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= 7,175
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X 2A 2OIUIO0IE XIKAFE (=24]) 42,000 31,200 10,800
= 14,000
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= 14,000
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O HeEAN 85 425 7Y
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O HESAMT 29 AHSA(REZSAME)
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02 JIet& 8=+ 2,544 0 2,544
O ws3aguUolHd g8=a X3
117,500& * 12& 1,410
O o/B&elZCIUlole g8 3 X3
94,500& = 12& 1,134
HE Xt sSAEsIH 4,000 5,000 A 1,000
307 gIz2told 4,000 5,000 A 1,000
02 ItAASE X 4,000 5,000 A 1,000
O JtAtSAttHE S XI&
2,000,000& * 22| » 102 4,000
g8 AELs SAH 29 45,000 0 45,000
206 M=l 37,000 0 37,000
01 M=H| 37,000 0 37,000
O 23+7Y s 18,500,000& * 23| 37,000
301 et24a = 8,000 0 8,000
10 EALAHIEA S 8,000 0 8,000
O NEASALRH 29 AHIZAH(25Y)
4,000,000 * 23| 8,000
HASAMEH 2= XA 10,000 0 10,000
307 gI2told 10,000 0 10,000
02 ItAASE X 10,000 0 10,000
O AESAEH &= XA
2,500,000& * 294 &HXl 5,000
O UssAgs N 2,000,000& * 1J0HA 2,000
O MM SZMEss XA
2,000,000& * 1042 2,000
O NASE SAESs NE
1,000,000 * 1JH2 1,000
gAtg =X 24 313,875 281,512 32,363
= 81,538
& 9,720
= 222,617
=Xz 22 XA (ZHl) 9,720 9,720 0
= 9,720
307 21Zt0I & 9,720 9,720 0
& 9,720
02 BI2tAAEX 9,720 9,720 0
O ZESEAMA=EXNZ SAL EEE
9,720,000 * 14 9,720
& 9,720




SN ZOIMET D
o HotHE =2XNEA L N
ol ZEAEISXR 29 (el &2
= o MuE o
A HH . CR(S) - NRAY - BHLS Ao il i~ o =2
ZHANE SN RR2YX 304, 155 271,792 32,363
= 81,538
= 222,617
307 GI2+0I A 294,155 271,792 22,363
&2 81,538
i 212,617
02 BI2tAAE X 294,155 271,792 22,363
O ZBABER 29|
278,792,000% * 1742 278,792
= 81,538
= 197,254
O ZALQ TAZ HiA
512,100& = 30¢ 15,363
401 A EHIL 201 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O ZEASS2 K24
10,000,000& * 1JHA 10,000
NASE A 30,790 31,790 A 1,000
MIEXAE =X A2 8,000 8,000 0
301 YB3 8,000 8,000 0
01 AIsIEE X =0l= 8,000 8,000 0
O NBZTAE +8% 912
500,000& = 84 + 23] 8,000
HE HASEOUS 20,000 20,000 0
301 Ypt8aag 20,000 20,000 0
01 MaIEEH=0l= 20,000 20,000 0
O YHHASHD 92
20,000& = 500 * 23l 20,000
AEAEINE et oty 2,790 2,790 0
201 et 1,740 1,740 0
01 AtS 22/l 1,740 1,740 0
O 28z s LBz 550,000& * 14 550
O 2H=3XL sS4l Xs 7,000& = 170 1,190
301 et ez 1,050 1,050 0
10 AR HIE &= 1,050 1,050 0
O AEAHIIE S4H N2 7,008 * 150 1,050
2SX LE HE 2 812,674 433,315 379,359
= 531,397
= 15,000
= 75,102
= 191,175
ALSI S XAl 2 == 2 58,123 23,800 34,323




oF
R’

ok
ol

o [ep] o o (@] (e} o o o o o o o o o o
Al (V) o o (&) (] (@) (0)) ()]
— — (@) (e} e6) [ee] Lo e) 0]
=7 o | v S|l <14 o | <<
N — — QY] N A A_ A
Klo
E
=)
(e} () o (e) o o () (e} o o o o o (@] () ()
o o (&) o (@) (&} o o o N~ — —
o = @ | X < < < -9l
@@ S = 2|2 =2 0 0 | F (T
LH3r
il
K=
o ™ ™ Lo Te) ()] v o o O () o O (@) o o o o o o O o O o o O o O (@) (@) o O O o O
Al [V N N~ — < A Lo o o O (@) o O o o o («) o o o O o O o o O o O N~ Al (e o O [ 2NN
| . e~ 0 XV Qe Qfefe el el< el <2< Ll e = S < S Qele |l @ < S ©
Lo 0w v oo — — (aV] ™ ™ ™ (e} o O o o o o o o 0 w0 0 0| w © O [e)NNe)] — ()} D v ™M Al <
— |- - |~ + [Vl RVl X - | - — — | - < |+~ —
3
<
=
I It H 4
ol oll ol ol ol o} < 8o oy oM ol [0 on
o Al Al L — — () — [aN] (V) o o
© o) — — Al — — () o
¥ REEA : : » : . S
- I VR ® o o & & 5 — B0 s -
X0 30 — = — o S S o S < D © - x
— < a0 S S - S S T ™
BJ * 0o x — - - RS 2= x ok = Ik
. * [aV] o o gy K m ol D &
— OF x of S S S RS — g = of) — ol s
30 w S S @ . a =3 4= Do o o ) «
= 88 &g @ = 2 g NS 08 3 X
Kl 2 7 o 8 = < o ol ol 00
I B T i A_ = s e .
= oF w5 K — = io] od R =
. o - < - il 2 Kd — ol
30 ) @© = = 1of = ol o0 or
— 0 60 — K ol _ H sl ) —
—_ <F o - D B = o o Ao = =
= E) ™ " = Kk e i - OF R =
H ) 0 0 il =] ok Kir Ju = <0 30 30 =
ol m * Y v — Kt ~ H =2 > 0H — g
— = K 00 <k <+ ol o 3 Ky of no o= oF = Do N
oF W WS RN S5 Klsla Blmlm W H K 20 o o K o glsls @ =< 0o
0J 20 M ok A m = W= (2 KR L L = = | = I iy L r Ho — < 3 R~ <F
n = = = = = | 80 |30 RINRD 20| <0 |20 = Rl | <0 <0 OF - w8 (o 2 5 5
. —|= o] m K < %0 o} "l o —= =) - =) Qo = = ) R T 30
=l AR LY | | | | | o =< OF | & o | ~ R o4 o) ol | o [OF | |
RO al=~ O bl w0 OJa|< Ol |~ O ol |a O OF oll 0 O @) ool |< O O
° — | < — | ™ » | ™ — | ~ | oy nl — o)} <| = |=
IF [0 =

_20_



SN EOIMB A D
o HotHE =2XNEX L N
Sl ABISX LB #HY 29 (el &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o bRz
— DESX A2 o= 1,500,0002 1,500
— MSHX AV o4 2,000,0008 2,000
— FOMENALLET 2R g
1,120,002 1,120
301 YLerEa3 2,050 3,660 A1,610
10 BAAHIRAS 2,050 3,660 A1,610
O NEABISNE M 2 2,050
— 2 7,008 * 1502 1,050
— ot 40,0008l * 25% 1,000
FOMHIA HSHH HBLRET 16,200 16,200 0
201 L2y 16,200 16,200 0
01 ALR eIt 16,200 16,200 0
O FOMHIA OHHA X 3008 * 10,0008 3,000
O Foaga 29
100,0008 * 11944 * 128 13,200
NENEPTESES GR=TEX 635,321 360, 145 275,176
2 508,257
= 63,532
2 63,532
307 BI2H0I 635,321 360, 145 275,176
2 508,257
= 63,532
2 63,532
05 QI2reIEra 635,321 360, 145 275,176
O NAAE A HEIA Abe)
635,321, 00024 * 14! 635,321
2 508,257
= 63,532
2 63,532
Moxt HE2 NAASSTHE £ 30,080 0 30,080
207 1T of et 30,080 0 30,080
NEEEET 30,080 0 30,080
O Rkt FEZ NAASZTHE £
30,080,002 * 15| 30,080
DIMOIY MW oIy 46,280 0 46,280
2 23,140
= 11,570
= 11,570
101 @121t 43,640 0 43,640
2 21,820
= 10,910
2 10,910
04 JIAH2E RS2 43,640 0 43,640
O QIMoIy M@ oIy 43,640

_21_




oF
R’

ok
ol

o o o () o o o o o o o
< < (o) (@] (@] (@] (@]
«© © « ~ ~ ~ ~
R o a i = = I~ I~
Klo
E
D
(e} (e} o o o o N~ o o o (e)
o o o [«] (o] o (e} [} [}
(@) (@) o (] [{e} «© O O (<o}
Glol|lo|s o S oS o o
Ql = = = =
43l N
uiled!
RIS
o O O O o O O O O O O OO o O O O o o o o o N O NN O — o O o o o O O O o O O O o o O O
© 0 < O < N~ N~ < Al © O S < Al © © o o o (@) o < O I O O o O O O o O O O o O O O o o O O
LA SOUNNO HNOO|E ©HOOS|S|S|S S|S0 T|S OS99 |S o885 S8s8le SS9
3
<
=
Wk MW MW W MWW W mwm ] m
0 0 <
* = * — —
oir g L5 B0 . %
w | ¢ S % = S
A o S ® S S
G = L 3 g S
0 S <= S o o
I B o TS o = >
< |m= Rr =z I
o+ |o ™ m = U i)
Z |w o u o o
: o] o4 of >3
= | Y] of El =
N I i 01 mim — o 3
A P 20 R 02 3l W
F | 5l 70 m N KT " o 0
ni B 20 _ 3 20 olIL ol = L Lour
. 5l =) ™ RIE = al < Dy
: 5 35 T |ak|a Sk o ™ H
. _ = = S| o | KE | R 3l < 7 m)
R0 ) O 2|5 O K0 ol =~ O
) Ql — oK EIN FNE N Kl ur — oV
X S ° ME[8]° |x Hr <1 8 -
o+ K- | = K 0 =
=) oo B
ﬂ

_22_



SN
X XH .
S Tt

el

Pl
o

ISR
0

KRS A

0k Ok 12

I I 0x

A e
He

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

M

22,000

| ]

2222 AY 151,047 155,087 4,040
44,047
8,899
98,101

M H1 AL

2222 ANY(ERA) 151,047 155,087 4,040
44,047
8,899
98,101

M A

101 1A 147,271 130,087 17,184
42,952
8,673
95,646

M H1 A

04 JIZAHZ2XHSE= 147,271 130,087 17,184
ZA 147,271
2 AZ 1A | 134,263,000& 14 134,263
39,179
7,893
87,191
- B322EEE 13,008,000 * 14| 13,008
3,773

780
8,455

M H1 AD

M H1 AL

201 LEH2HH| 2,096 2,000 96
608
125

1,363

M H1 AL

01 AtR2teld] 2,096 2,000 96
O EESH% 2,096
2SHA 272,000& #43| 1,088

316
65
707
— S gl 84,000& 122 1,008
292

60
656

M H1 AC

M H A

202 O 1,680 3,000 A1,320
487
101

1,092

M 1AL

01

(_
&
2
==
-

O N
s
s
ry
HU
4
Pl
=y
=S

,680 3,000 21,320
140,000& 128 1,680

487
101
1,092

M) 1A

-
o
JT
-

S 17,127,780 14,109,091 3,018,689

_23_




SA: EQMBR A
Hu: Lol =21 =&
ol LSASEHE (ee: @2
_ _ _ N E
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH '@Egj Hws2
=2 10,846, 151
g 296,690
= 2,041,452
2 3,943,487
LSASER 13,476,330 11,218,820 2,257,510
= 10,456,616
[ 699,222
2 2,320,492
ColAXtRI X2 (2]) 783,960 671,600 112,360
=2 391,980
[ 195,990
2 195,990
101 0121H| 669,360 24,300 645,060
=2 334,680
= 167,340
2 167,340
04 JIZHM22NEES 669,360 24,300 645,060
O Lolgxel X 669,360
— LouNz BXEQ Q12|
900,0002 *92 *4% 32,400
= 16,200
[ 8,100
z 8,100
— LQIUTRIAY QIHH(SHEE)
200, 0002 +7 2 *440% 616,000
= 308,000
= 154,000
2 154,000
- 2oKZ LAY BER
5,240,0002 *4CH £ & 20,960
= 10,480
= 5,240
2 5,240
201 g2y 5,000 0 5,000
= 2,500
[ 1,250
2 1,250
01 AL2 22l 5,000 0 5,000
O LQIUR2I AL 5,000
- NREE 9 374,4002 *53] 1,872
= 936
[ 468
2 468
— E2U(ZWIHES) 88,0002 *1304*23] 2,288
= 1,144
= 572
2 572
- sana 7,000%! x3& x40 840
= 420

_24_




SN
X{ ZH -
S Tt

=l

0z
il
b
X &

r

FoH M
e re
Jo
>
0% O 0

b
i
i =

L RE-E

L SRI(BIH) - HIRAMY - BES

rz
J2

20
B
2

EURGH

210
210

202 O

MW

3,600
1,800
900
900

3,600

01 SLHAH
O 0dd|
— 20

— 2204d

20,0003 «3ZH x40

H W

50,0003 x3& 8

W

3,600
3,600
2,400
1,200
600
600
1,200
600
300
300

3,600

206 M= dl

W

5,000
2,500
1,250
1,250

5,000

01 M=l

O el Xel At =l

500,000 *107H 2

W

5,000

5,000
2,500
1,250
1,250

5,000

307 2120l &

MW

101,000
50,500
25,250
25,250

85,000

16,000

— LoldXtelAlE HE I

T

e
[

200,000& 70 +7&

W

1,500, 0003 *2JH A

MW

101,000
101,000

98,000
49,000
24,500
24,500

3,000
1,500
750
750

85,000

16,000

82,800

77,400

5,400

82,800

77,400

5,400

230 * 30,000& = 128

82,800
82,800

77,400

5,400

28,774

24,920

3,854

_25_




SN F0IME XD
HE: ol =X 57
ool LBASHET (et & 2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
101 @121t 3,774 0 3,774
VIBSTEDTEESEERS 3,774 0 3,774
O zo=Xge 2X o9y 3,774
- =g 32,9809 * 652 2,144
- =549 32,9809 +13 429
S LE 2, 143,700%4 +4/ 122 715
— A2telag  3,830% « 25A12F « 3B 2883
— EERaY 32,9802 * 6 198
01 YsrBA 25,000 24,920 80
10 BAAHIR A3 25,000 24,920 80
O EQAIZ EB0| ASIX a2y
5,000,008 * 14! 5,000
O DHEHUZE 29 20,000,002 « 14 20,000
INECZHS(2H]) 12,580,796 10,444,900 2,135,896
= 10,064,636
= 503,232
2 2,012,928
01 LB A 12,580,796 10,444,900 2,135,896
=2 10,064,636
= 503,232
2 2,012,928
NIEEEERETE 12,580,796 10,444,900 2,135,896
O JIZ-Y¥Z NS 1,258,079,6002 <102 12,580,796
2 10,064,636
= 503,232
= 2,012,928
THIH=Ql M2 ) & 559,277 568, 169 £8,892
2 389,535
= 66,541
= 103,201
H4ol MASGH KR (SHI) 1,640 1,600 40
= 1,640
301 YerBA2 1,640 1,600 40
< 1,640
NIEEEERETE 1,640 1,600 40
O 95KI01&) B4l MUEGE 20,0008 <822 1,640
= 1,640
HSEW AAHL(ZHI) 36,600 31,008 5,502
= 9,150
2 27,450
307 BI2HOIF 36,600 31,008 5,502
= 9,150
2 27,450
02 PIHAMBE 36,600 31,008 5,592

_26_




SN
X XH .
S Tt

el

22
J2

20
B
2

U

36,600

9,150
27,450

H W

220,070
176,056
22,007
22,007

189,810

30,260

307 GI12+0l &

M

220,070
176,056
22,007
22,007

189,810

30,260

— 2elk 23

— ZelAt

— Z2A 29

M

1,430,000& *13]

H W

600,000 x24H « 123

W

17,520,000& * 13

H

556,800+25& «12]

MW

220,070
220,070

14,400
11,520
1,440
1,440
1,430
1,144
143

143
172,800
138,240
17,280
17,280
17,520
14,016
1,752
1,752
13,920
11,136
1,392
1,392

189,810

30,260

n
10
an
I
=
i
e
1
=
o
oY

Mok

15,000

7,500
7,500

18,000

/3,000

401 AIEHIZ 208

Ml

15,000

7,500
7,500

18,000

/3,000

01 A&l

3,000,000 = 5JH A

Mok

15,000

15,000

7,500
7,500

18,000

A3,000

M

265,967
213,479
26,244
26,244

118,751

147,216

_27_




SH: FOIMET
L
4

X{ ZH -
o= -

Crol: Wb ol ME RS CCRE!
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE
307 2I2tol & 265,967 118,751 147,216
= 213,479
= 26,244
= 26,244
05 QIZtRE = 265,967 118,751 147,216
O LOSEZSHUANY (2
66,491, 750& 42 | 265,967
= 213,479
S 26,244
= 26,244
ColdeE mol X& 20,000 0 20,000
307 2120l A 20,000 0 20,000
02 BIHANEX 20,000 0 20,000
O Los20 SHEQ Y Fads 2E
AEZ(97) 20,000,000& * 14 20,000
LA EAH X 32,500 6,366 26,134
2E S 28 AMYS 2 1,500 1,500 0
301 LetEas 1,500 1,500 0
12 JIEtEA =S 1,500 1,500 0
O 2E 8K 2 AINE
50,000& = 10¥ * 33l 1,500
LR WO 1,000 500 500
301 et ez 1,000 500 500
10 AR HIE &= 1,000 500 500
O LoXEXR WsHYI 50,000& * 209 1,000
LoONMUAAYEEZ XA 30,000 0 30,000
301 et as 30,000 0 30,000
01 A2 H 0= 30,000 0 30,000
O oMtz
10,000 *3, 000 Al CH 30,000
Lo=EXAE 2SR 3,010,879 2,070,380 940,499
= 296,690
= 1,275,689
= 1,438,500
22Y HE= 270,000 150,000 120,000
401 Al &HIL 201 150,000 150,000 0
01 Al£Hl 150,000 150,000 0
O Z2Y =+ 5,000,000& * 3074 A 150,000
402 212t HE01M 120,000 0 120,000
01 A2 EX 120,000 0 120,000
O et SA0IK 22 &%
40,000,000& * 1A 40,000

_28_




S FOIMERIR D
Ha: ol =X B
Sl Lo=RAL 2YX (e
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
SEER Y EEENEEERE
80,000,008 * 144 80,000
F2AY L2ZANY 75,600 66,916 8,684
2 59,400
= 8,100
2 8, 100
307 2120l H 75,600 66,916 8,684
= 59,400
= 8,100
2 8, 100
02 QIAHABE 75,600 66,916 8,684
O Z2AY 2E34 2,0002! * 37,800 75,600
= 59,400
= 8,100
2 8, 100
A2AY 2234 N 14,080 14,080 0
307 2120l H 14,080 14,080 0
02 SIAY AR E 14,080 14,080 0
O HESSNIZND B2 LRSAN
2,0008 * 225] * 40% * 8 14,080
COIRUAE 2YUI(ZHI) 2,054,941 1,272,828 782,113
= 1,116,473
2 938,468
301 YBrEAZ 2,054,941 1,272,828 782,113
= 1,116,473
2 938,468
01 Al BZ X453 2,054,941 1,272,828 782,113
O LoMEALSH0ES
293,951,75021 #47H & 1,175,807
= 940,646
2 235,161
O MIH=Q=XAE 29 0e2
43,956, 7002 +207H A 879,134
& 175,827
2 703,307
COIST AL SHIALES XBAY(ZH) 8,760 6,570 2,190
= 4,380
2 4,380
307 2I2t0IH 8,760 6,570 2,190
= 4,380
2 4,380
02 SIAYARE 8,760 6,570 2,190
O Lo=xAe SE3AY
4,380, 0002 «20 £ 8,760
= 4,380
2 4,380

_29_




SN FOIMB A D
M Lol =X =&
Sl LOZXAIY 2YNY (25 &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao il i~ o Hnz2
CoENE 2R Y 26,004 24,966 1,128
101 124l 9,804 9,266 628
04 JIVH22HSES 9,804 9,266 628
CoI=N T B
980% * 1% * 3002 9,804
201 Yer2 Y| 16,200 15,700 500
01 A2l 2,000 1,500 500
O Lo=X52 29 LP4+SH 2,000,008 2,000
02 IT2Y| 14,200 14,200 0
O o=X32 222 14,200
- 2222 2 MM 6,000,002 6,000
— a2l 700,008 * 43| 2,800
— NEZHISXY 1,800,000 * 33| 5,400
QI=TIAE BB (SHI) 824 1,100 ~276
= 412
2 412
307 QI2H0IH 824 1,100 ~276
= 412
2 412
02 BINANBE 824 1,100 A276
O SQ=TAL & 412,000 %200 £ 824
= 412
= 412
COETAIEEAR SEAS(EH) 50,340 50,340 0
= 50,340
307 21201 H 50,340 50,340 0
= 50,340
VIR S 50,340 50,340 0
O LQ=XAE BAR SE4L
1,258, 5002 +40% 50,340
= 50,340
COSTAIS LFY L EHRAY (TH) 1,040 780 260
= 520
= 520
307 Q20| H 1,040 780 260
= 520
= 520
02 pIABNBE 1,040 780 260
O Lo=XAIE LFY 520, 0002 +27H 2 1,040
= 520
2 520
A2 Y29 (Th) 474,580 463,600 10,980
= 237,290

_30_




SN FE0IME XD
M Lol =X =&
Sl CoI=XAIL 2YNR (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
= 92,964
2 144,326
301 LB A 474,580 463,600 10,980
= 237,290
= 92,964
= 144,326
01 ASIBEE 2513 474,580 463,600 10,980
O 32g 29| 1,220, 0002 ¥3897H £ 474,580
= 237,290
= 92,964
2 144,326
A2y ML X 29,620 19,200 10,420
201 LByl 4,000 4,800 £800
01 AR Z2IYl 4,000 4,800 A800
O NRBE 7Q S YBr4gH 4,000,008 4,000
307 BI2HOI 25,620 0 25,620
05 PI2tSIEtS 25,620 0 25,620
O 22g Mg T2U2H 25
200,000 * 1 * 128 2,400
O J2Y HYBUAN A8
1,500,008 * 1% *122 18,000
O 4282 210,008 *1% *12% 2,520
O &x Mz3 32,400,008 * 1/12 2,700
=54 28010 23 5,000 0 5,000
= 2,500
2 2,500
402 QIZHXH 0 5,000 0 5,000
= 2,500
2 2,500
IESEEES 5,000 0 5,000
O IT88 =9 Jlsd 2SI WY 23
5,000,0002 * 1CH 5,000
= 2,500
2 2,500
ZAAE 22 31,994 225,606 £193,612
2HzARN 2L 30,994 24,606 6,388
101 124l 22,894 20,466 2,428
04 JIZH2E2HSE L4 22,894 20,466 2,428
O srzaRN 22l
32,9802 * 1% + 3002 9,804
O B2 RAJALIX gz
50,0002 * 133 * 52 « 23| * 22 13,000
201 LBty 5,800 3,640 2,160
01 ALR eIt 1,400 200 1,200

_31_




[}
R’
oF
uJ

0
B =1
= KJ 50

oKD gy

[} o o o o () (e} () o o o o () () () (e} ([e) () o () (e}
(e} [«] o [} o o o [«] o
(e)) O o o] (e} (] (] (] o
- == M M1uk
Ko
=
D
(@) (e} (e} o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o
3 3|3 s8|181|8 81818 s SHRSERS s818|8 218
IS} — | — |~ &) “H, ~ N~ o | oo NE RN RN ™ | o
LH3r
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o (@) (@] (@] o o o o (@] o (=] o o (] o o o o o o o o o (] o o o o o (] o o
N N ¥ &8 ¥ elele Ll Dl el e<e= QL el Ll <2L|(= Cle| <=
— < < Al — — — — — — — — — m e0) eo0) — — M~ N~ (ep) (ep) [ep] (ep] [a\) (V) (V) (V) (ap) o
3
<
=
o] Xl o] ol o} <r Kl [E] <4 o 80 =]
*x R 3 ” x x ” x — x x x
T
ar o Ta o o . o * o _ 30
T o ) o o o oFJ o o 0] o
%0 S .-m_v S o S =S o S o) S 1) S
m S ;A S S xS S S = S . =
o — - O 0o - o S o x
. R0« S 3 RS - B S S S o 0
30 5l = ~ g — ol —= . 30 = - <0 &5 of)
> 2w = N - 0 < ~ M3 3
< t+ ol © 53! - — > I )
I+ _3 sl ol =38 P S
- | ~ 80 5 H0 ) 2 =& | H
B3 ({0 ol ] — o) Rr i o} _
. = (40 A ok 30 o =<
<4 0 = — hiag = = =< [ 2
= o ¥ GO = 2 o o0 ™ % = | ™
[ = _ ok 30 @_ s iy K < | o 0 o RO to
CHE IR = ) o ur 0 = = o K ) =
= | o ol 1o s W T O KB K 29 s Kour | o
ok |mw w - W o Rl — o —|= ™ o z W= s | il
il o I+ o | Ho | Do |D hil I{ %0 il >l = =5 H T R
o) |fo R M M ok | = o 0 e DW= ]2 T ala|l|D = S I el -
- T 80 — | ok = ur (o - < |30 S |H|Z R 5 < = DD = N R< | ®
. gl Rl W H <D= K — | = o < | Sl x< = = - ol - ol Sl = D ok | =
- _.._o _n._o o_.._ _.._o D D O_n Kk D__A _n_o .,_Al._ o_.._ _nC ._..A.o = =) (@) J_.J_.o o_n 10 |T_ EE H_A_ A=._ |_|_ K0 (@) 10 NE (@)
Rl O LW w sk = |30 ||| R u | m| = | & | |~
RO 1O O H O << O RIR O wlav|< O|®|m|a|al O & Ofs|an|®& O ~|a|a O K- | &
: N — | = 0 | = mm — | = Kol |~ | < Nl =|o ~ | =t = |~
3 S g|° g|° |8 |w|a|8]° S |a|3|" 5|85 W | S
I+ K0 mA__ H H ] ~
4

_32_



_33_

mlu_mw o (@] (@] (] o Al o o (@] o o o o o o o o o o
= SRR EE BE It & 8 8 8| RN 88 8
3| Ko = g |« - =
U
=| =
o
o (] (e} (@] (@) (@) o (e) o o (e) o () o o o
g o B R S g 8 g S g 21818 |77
St ™ m S o o N — — N ool
o
il
KIS
() o o o o o O Al O O W o O O o O O O OOl O O O o O O O OOl © O o (@) (@) o O () (>IN ] ()
E 8|88 B|8SIBBBRS 888888 888|883/ 8 3833|8838 8|8 8 &
™ ™ S EEI|Q oy ool oo|al o ©©| - — — - o -|- - <
< = N 1
3
<
=
MW M WH WH W rH WH WH M W H
E < < E < <d
= * = =
O . : . g N B
o o o4 o 3 x *
X0 S 8 S < — o
a) S S S S ® S
) 8 S S S S 8
31 _S © S - o =
= "N . ® °
IF Ho B
=3 % o
- { K =
- F = M = A H
5 oK n = = = 0
ol o =S 4 ) _ 0
— I~ :H_ ™ o0 __oI Cn_ H_ ok
e 8| R o - = = E
s o < - 3] = _ = @ 5| | w
B B T O e e R 0 10 &r W > = SR ERS N
AR T2y |HR[Q|R 5 2 i o < 80 ST NIRRT
LS I ke N A bl = F = 0 01 0 o | oA | SR
Re®| ® % s | =B | @ B L i A ~ El ) = EREERLE AR
mm E:ﬂ RO |a O N S O _Ax_m % )1 ol al O =) oll " O Wl |< Ofal|al O
< . 2 R P = _ —
N < X ™
FHH| 7 D I %0 s 5 5
. #0 0 3
Hfﬂ% =
I+ RO O3




SN EOIMB D
=RV PEEDE=FY
Sl olgolz s (el &2
_ _ pSNE e
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao Gl o bRz
SICEEEEE 3,000,008 * 1744 3,000
O oI=ol F2DS 7,800,008 * 194 7,800
YSolA L3 1,400 9,100 AT7,700
I TR nE 1,400 500 900
201 Lty 1,400 500 900
01 AR eIl 1,400 500 900
O HZU 452 DS BALE
500,0002 * 1] 500
O YNBEDST DM HE S
3,0002 * 300 900
G 428,552 280,560 147,992
2 154,309
= 50,728
2 223,515
HEH SH2 BHSR(TH) 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
307 BI2HOI 5,000 5,000 0
= 2,500
2 2,500
02 PIHAMBE 5,000 0 5,000
O KEEH 42 BEEE N
5,000,002 174 2 5,000
= 2,500
= 2,500
ClE0IZOtE RUE (SHI) 3,500 3,500 0
= 1,050
2 2,450
307 BI2HOIE 3,500 3,500 0
= 1,050
2 2,450
02 PIYMBE 3,500 0 3,500
O 0{80IF0IS U2 3,500,0002 %102 3,500
= 1,050
2 2,450
CIH0IROIS SR AAY 3,500 9,000 5,500
307 BI2HOI 3,500 9,000 75,500
02 QAP 3,500 9,000 A5,500
O KE0IZOIE FETAR
3,500,008 * 17§ 3,500
CIEXIER o2rst 13,100 9,300 3,800
201 LByl 1,500 1,500 0
03 EAI2 Y| 1,500 1,500 0

_34_




SN EOIMB D
=RV PEEDEY
ool GEHAST (el &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il b o bRz
O G NEX 938 ZAH|
300,0002! * 53 1,500
301 YLrBAS 1,400 1,400 0
10 BAAHIRAS 1,400 1,400 0
O GIETIS BAEA Ot
35,0002 * 23| * 20% 1,400
307 BI2HOI 10,200 6,400 3,800
02 QAP 10,200 0 0,200
O GiESH NEX A
80,0008 *12 *40% 3,200
O ciHEHEls #S e
7,000,008 * 14! 7,000
clE=xBE S 1,400 1,200 200
301 LB AI 1,400 1,200 200
10 BAAHIRAS 1,400 1,200 200
O ClE=NSRR FIH0Hl 24
35,0002 * 202 * 23] 1,400
Gl 2 HAXI 3,500 3,500 0
201 L2y 3,500 3,500 0
03 A2 Y] 3,500 3,500 0
O =Yl U 2B YME 1,000,008 * 14 1,000
O 2AE 500,008 * 2% 1,000
O Tzl 300,000 * 55 1,500
ORSIENME 2SN (2Y) 74,000 70,000 4,000
2 51,800
= 11,100
2 1,100
307 2I2H0IF 74,000 70,000 4,000
2 51,800
= 1,100
2 1,100
05 QI2r9lEra 74,000 70,000 4,000
O HEZ URSIIE NAHEH2Y
74,000,000 * 144 74,000
2 51,800
= 1,100
2 1,100
OGRS g2 DS A (28) 111,300 141,370 A30,070
2 77,931
= 16,700
2 16,669
307 BI2H0IF 111,300 141,370 A30,070
2 77,931
= 16,700

_35_




S 0BT DL
R RPN FY
ool olaRAEH CCRE!
_ _ SIEN
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE
= 16,669
05 2IIRAE S 111,300 141,370 A 30,070
O ZE0I2X &0tE AHIA K&
111,300,000 * 14 2 111,300
= 77,931
= 16,700
= 16,669
Ct=23t stots =M 6,400 5,500 900
201 LEH2HH| 3,000 3,000 0
03 A2 EHI 3,000 3,000 0
O G2sty &8 =6l 2 28 gxa
2,000,000 * 14 2,000
O ZAHHI 500,000& * 29 1,000
301 et ez 3,400 2,500 900
10 HAAHIE &= 3,400 2,500 900
O G280t S8 &JH01y)
17,0008 = 100& = 22| 3,400
Ch23tE AHIAI SR K& 18,060 27,090 29,030
< 9,030
= 9,030
301 Ypt8aag 18,060 27,090 29,030
< 9,030
= 9,030
01 MIBIEEH=0dl= 18,060 27,090 9,030
O U23IIE AHUABRS Ne
15,0503 * 1009t » 128 18,060
< 9,030
= 9,030
ZToW3 294 X2 (=8l) 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
307 2120l A 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
02 BltANE X 5,000 5,000 0
O ZEW3 2HHIXNS 5,000,000 *1JH £ 5,000
S 1,000
= 4,000
O ZLTNA 2 SHI XIS (=30]) 100 100 0
= 70
S 15
2 15
307 2120l & 100 100 0
= 70
= 15

_36_




FH: F=QIMETA 0
M Hd=Xs8d
Crel: Olg A=A (el e
A SHRI(BIH) - HRAY - HA S s ot S D=2
° T\ 2 * - = (L] 04”:"% Lsa
= 15
01 2= Hl 100 0
AZATIoHA S/=ZHI K& 100,000 =14 100
= 70
& 15
= 15
OEaIE & MASE 2 Z0=D| 2,000 2,000
201 23| 2,000 2,000
01 el 2,000 2,000
23 HE ¥ HASE FHEOFDI
20,000& * 1002t+ 2,000
23 B2s.84 10,000 10,000
307 o1& 10,000 10,000
02 AHEX 10,000 10,000
Footd A28 X &
10,000,000& * 1044 10,000
Z3 & 10,000 10,000
201 2l 7,000 7,000
03 234l 7,000 7,000
st dE23 &5 7Y
400,000& * 7= 2,800
ot dE3S4H ZH 29 4,200,000& 4,200
301 243 3,000 3,000
10 AHIEAS 3,000 3,000
30t s ¥ WSl
20,0008 * 5& * 309H 3,000
EQA 2t 8834 Hel 29Y 92,820 92,820
201 2l 51,220 51,220
01 =2yl 1,820 1,820
224 =l 7,000& » 5% » 52 1,820
03 AH2EHI 49,400 49,400
O O & 22 200,000& * 208 * 23] 8,000
O 34 Mz 2 100,000 * 7= = H2= 36,400
O dHAMNE I 2 750,000& * 43| 3,000
O &AL EES M 1,000,000& *» 14 1,000
O UotE 8 Z20H2IH
1,000,000& * 14 1,000
301 2a3 41,600 41,600
12 243 41,600 41,600
AL B A LHIE4
40,000& » 209 * 52= 41,600

_37_




[}
R’

ok
ol

=]
o RIR
= Klo Klo
ol = of
N T
g) X0 X0
K S

SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

o o o o o o o o o o o o o o o [qN] [eN) [§N)
o o [«] o [«] o [} (e} (e} (@) [«] (@] (@) (@] [} O © ©
(@) o (] o (] (e} (2] ($p) [Ye) L0 ()] < < [Ye) Lo Lo Lo Lo
. 6| oo o~ | ~| o |o == | < |< NN
Klo
E
-
() (e} (e} (e} (e} (e} (e} () (e} () (e} (e} (e} (e} () (e} (e} (e}
H3r
m<l
R=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N = — O Al T — Ol Al (O
o o (] o o o o (@] (] o (e} (=] (@) ([«] (@) ([e] o O (@) (] (@) (@) (e} (@) © O - < © O | © © O <
Sle|le S|lo|je S| |®|e = o Slon|n 0| I(T S In|n H|OIA- SO A S0 BN
Lo [ep] (ep) [ep] [aV) (V] [aV] [ © © (V) N — — — — 0] © © 0 — N (V) (V)
3
<
=
T T I
0 0 mooos = 0 T = all ol
o () == [aN} [ o — [ Lo —
m = U x % n.Mu * ¥ iy %@
oir - * W ) W S S
X0 i i @ = 8 P S 3 o N
o :”: o o [ (@) o (e} o * [aN]
=Y S ) S - S - - ©
. < Ke < * 8 o 8 8 o 0
30 SR & g W « m < o 3 o
= i = a1 <? S = 3l < =
20 = + < — + &
o aT %0 S . o . =
= o IR R N i = no i
. R R 4 0 = = R = d
~ m M w0 W w0 W 5 | a o
S 0 W o1 M =4 0 = M Kl X =
3 = m= |= W W ma | = FO o o m
s = i 20 K = & pd =0 0 < I 0l =0 20 W0 = <0 ar
= Wwls|3d = mlH — Bl |3d ~ - m | M w|ls|s =~ mliH - no iy
0J 0 = @ o} [ < |[= Ko S L |2 R . - — Hr
_|® |8 2 20| 2 | 30|30 N _|® |5 2 N = 20 - 3
. 28] o ) ) if3] 1[3] W = o > < H ) i - X0
- ok [ OB 0 (< ) 2| ob [ OB 3 5 Al ™| zl 2 ok [O0H = Al ™H | 0 = g N =
= mo 7| = 3| = == 3= =l w|= 3| = Ko 7l =
RO |eufm O [ou|® O [2laufm O O Ofaufd O |<|aufd O Ofavfw O |7 oll & O
: Rl — o — |o Rl — o — |o K|l — o — |o Hr — o
T [w||° Q| WSl Q| Wl S| S| X0 S =
o | ok ol =

_38_



SN FoME
g ola=x
chel e (e @
_ _ AT
SN B OR(B) - NRAY - BES ko 0fl At 2 HluSz
| = 140
EQANE Z0 dFUS0l X 4,000 0 4,000
307 &l 4,000 0 4,000
02 2l 2X 4,000 0 4,000
O &gs Mgl X 1,000,000 = 43 4,000
Z220/2X SHAMHIA X 13,200 0 13,200
= 9,240
= 1,980
[ 1,980
307 212 13,200 0 13,200
= 9,240
s 1,980
o 1,980
02 2l oE2x 13,200 0 13,200
O X SHAAMHIL
13,200,000& * 1JH4 13,200
= 9,240
& 1,980
o 1,980
ChEENE A0 2EXE 21,410 0 21,410
= 14,987
& 3,212
[ 3,211
307 2 21,410 0 21,410
= 14,987
s 3,212
o 3,211
02 It a2 x 21,410 0 21,410
O CHEsIiE Tl elojgey Xe
21,410,000& * 144 21,410
= 14,987
& 3,212
o 3,211
L2t g20ts =0 WS 8,000 0 8,000
= 4,000
o 4,000
307 2iz2tol A 8,000 0 8,000
T 4,000
o 4,000
02 22tHFAEx 8,000 0 8,000
o e YgE0ts =01 s
8,000,000& = 102 8,000
= 4,000
s 4,000
2sI0EXE 4,676,059 4,720,624 244,565
= 1,989,755

_39_




SN FOIMEX D
HE: BSIEK

ol EFAIENE A S (98

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

132,198
,354,578
, 199,528

M H1 AD

—_

AN s 3,332,766 3,679,272 A346,506

1,653,303
829,651
849,812

MM

SSAL S0tSia 5,000 5,000 0

307 2120l & 5,000 5,000 0

04 BIZHHAIE X 5,000 5,000 0

,000,000& * 12 5,000

B X2 (34]) 2,011,202 2,368,308 A 357,106
,005,601
502,800
502,801

—

H

307 2120l & 2,011,202 2,368,308 A357,106
,005,601
502,800
502,801

—_

W

05 QIZtRE = 2,011,202 0 2,011,202
O B2 XN&z= W 2,011,202,000& 190 2~ 2,011,202

,005,601
502,800
502,801

—_

MW

SSANEXNE2IHIX(24]) 29,840 31,200 21,360
14,920
7,460
7,460

MW

307 G12+0l A 29,840 31,200 1,360
14,920
7,460
7,460

H

02 2ItBAE X 29,840 31,200 21,360
O XE=g| 7,460,000& *42] 29,840
14,920

7,460
7,460

MM

SSSSAHHA SARAAHI(ZHI) 1,076,068 1,112,712 N 36,644
538,034
269,017
269,017

MM

307 2120l & 1,076,068 1,112,712 N36,644
538,034
269,017
269,017

W

_40_




SA: FOMEBIADL
2o wRj=NE

ool BRAILTAUAS (e
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
02 QIAAMBE 1,076,068 1,112,712 36,644
O BSDA Q248 XI¥  134,508,5002! *8H & 1,076,068
= 538,034
= 269,017
2 269,017
RS AL DD THIX A (2W]) 10,800 8,000 2,800
= 5,400
= 2,700
2 2,700
307 2120/ & 10,800 8,000 2,800
=2 5,400
= 2,700
2 2,700
02 DIRHMBE 10,800 8,000 2,800
O 2218l DIXIYAIE RWDTH X2
1,200,000 *9IH 2 10,800
= 5,400
= 2,700
2 2,700
BEAL SYX 2,160 10,000 2,160
201 Yer2g| 1,960 0 1,960
01 AtR2elt| 1,960 0 1,960
O 2949 1,960
— GIHFMAOISIAS, RISV £+
70,0008 * 7% * 43 1,960
307 212+0IH 0,200 10,000 200
02 QIHHARE 10,200 10,000 200
O BSAS SEI27y 24X
600,0008 #1774 £ 10,200
N&DI0IBOIS YT+ 73,096 29,112 43,984
= 36,548
= 18,274
2 18,274
301 YBrEAS 73,096 29,112 43,984
=2 36,548
= 18,274
2 18,274
01 AISIEZ =253 73,096 0 73,096
O A& DI0IB0IE 284g X
1,142, 1252 x64% 73,096
= 36,548
= 18,274
2 18,274
IO DIZAIE ERWA 2SN (CH) 6,000 15,740 A9,740
= 3,000
2 3,000
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SN

IR E SN
=

RPN ESTES (Y
°Hel: BEFSAEXN2ALA S (Ste &)
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
SN HH . GA(BH) - NEAY - B2 Sh Ofl & o e
301 et A=z 6,000 0 6,000
= 3,000
iy 3,000
01 AMIEEES6H = 6,000 0 6,000
O dotels BEsAME SAX =2 K&
20,000& = 259 = 12& 6,000
& 3,000
= 3,000
SHE BESUAI SE€22= 105,600 0 105,600
= 52,800
T 26,400
= 26,400
301 LetEA3 105,600 0 105,600
= 52,800
& 26,400
= 26,400
01 MEEEAH=>G= 105,600 0 105,600
O =0= B20A SE4+2 X8
110,000 80Y x12& 105,600
= 52,800
T 26,400
= 26,400
ESAIE SALL W At 1,000 0 1,000
301 Lt A= 1,000 0 1,000
10 At HIE4& 2 1,000 0 1,000
O 2soa Zans 4 ol
1,000,000& * 14 1,000
SEFSAE SAMLL HE 2,000 0 2,000
201 et H| 2,000 0 2,000
03 A2 I 2,000 0 2,000
O &Hl & E5 2X 500,000& =13 500
O ZA=Y 500,000& =29 1,000
O wEig H 5,000& *1000H 500
OtsHE=4 704,896 478,400 226,496
= 240,032
& 228,632
= 236,232
FIAEIE OtsH=0t XA (&) 250,000 200,000 50,000
& 125,000
= 125,000
307 Qlz2to| A 250,000 200,000 50,000
& 125,000
o 125,000
02 It AEXR 250,000 200,000 50,000
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IR E SN
BEIIEN
OIS ATZH (el &2
. _ o HEG =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao il b o B2
O PIAEIEOISH=0IE 2Y
250,000, 0002 *17H 250,000
= 125,000
2 125,000
OlZI0lY A K& 3,900 3,400 500
301 LHBAI 900 900 0
10 BAAHI2AS 900 900 0
O OfRI0IY BAE A0t
40,0002 * 5% * 22 400
O OfRI0lY 2HORI0l AINE
50,0008 * 102 500
307 Q1201 3,000 2,500 500
04 SIZFEALEE 3,000 0 3,000
O 5252 0f2I0lY AKX
3,000,0002 *13] 3,000
LB TESENED 14,760 14,760 0
= 10,332
= 2,214
2 2,214
301 YBHBAD 14,760 14,760 0
= 10,332
= 2,214
2 2,214
01 ABIBEE 263 14,760 14,760 0
O UYMNASE X2 360, 0002 *412] 14,760
= 10,332
= 2,214
2 2,214
NHOtSHE 2T (2l) 307,300 173,720 133,580
= 153,650
= 76,825
2 76,825
307 QI2H0IH 307,300 173,720 133,580
= 153,650
= 76,825
2 76,825
02 pIABNBE 307,300 173,720 133,580
O WSOISHE 2L 38,412,5002+8H & 307,300
= 153,650
= 76,825
2 76,825
OIS XA AEIH LTIl KR (2H) 86,520 86,520 0
= 60,564
= 12,978
2 12,978
307 QI2H0IH 86,520 86,520 0
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SN FOIMEX D
HE: 2SS
ool OIS ATS A (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
= 60, 564
= 2,978
2 12,978
02 QAP 86,520 86,520 0
O OIS=X DA AEIE X2l X2
12,360, 0002 7% 86,520
= 60,564
= 12,978
2 12,978
2250E IES(ISHBIIF)2Y (=) 38,716 0 38,716
= 15,486
= 11,615
2 11,615
307 Q1201 38,716 0 38,716
= 15,486
= 1,615
2 11,615
EEIEEES 38,716 0 38,716
O 22505 1EE(SH4BIIY)2Y N
38,716, 0002 *1H 38,716
= 15,486
= 11,615
2 11,615
NHOISHE T208 LEH3 3,700 0 3,700
201 L2y 1,000 0 1,000
03 A2 2| 1,000 0 1,000
O BAZET 222 U NREE 7Y
1,000,002 *1l 1,000
301 LPBAI 900 0 900
10 BAAHIRAS 900 0 900
O NAOISHMEH ZRIBLHUE HAT O]
5,00020 *97 A *202 900
307 Q201 1,800 0 1,800
02 PIANBAEE 1,800 0 1,800
O NHOISHE T2 IdeTHs =4
200,0002 %97 £ 1,800
NAMNEIOELS B4 471,119 476,424 75,305
=2 7,953
= 132,198
= 253,519
2 67,449
Yz OtSZ A XA(2H) 140,400 165,780 25,380
= 70,200
= 35,100
2 35, 100
307 QI2H0IH 140,400 165,780 25,380




A FRIMEX A
M S=IIEX2
&Rl ANFAe0tsEs =4 (98

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

70,200
35,100
35,100

M H1 AD

01 24 -2l 140,400 165,780 A 25,380
270,000& 520 140,400

70,200
35,100
35,100

M H1 AL

s|IE ots2A XA (ZHl) 190,950 163,305 27,645
190,950

H

H

307 2120l & 190,950

190,950

163,305

27,645

O shlssadl X3

285,000 *670

190,950
190,950

163,305

27,645

H

190,950

ZAlotE SAXNE(ZA) 4,380 4,380 0
2,190
1,095
1,095

M H1 AD

307 G12t0lH 4,380 4,380 0
2,190
1,095
1,095

M H1 AL

01 SI2€ 2l 4,380 4,380 0
1,095,000& 4 4,380

2,190
1,095
1,095

RURCINE!

L2EAEHIE X 7,560 11,760 A4,200
6,048
756
756

M A

301 et a= 7,560 11,760 24,200
6,048
756
756

M 1AL

01 MaI2EH =0 7,560 11,760 24,200
O AEAHINE JHE E3H| 840,0008 * 9¥ 7,560

6,048
756
756

M) 1AL

N
[m
>
im
S

bl
02
[}
=
1
&
n
=5

6,500 10,600 4,100

3,250
3,250

Mk

301 et a= 6,500 10,600 24,100

3,250
3,250

Ml
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SN
X XH .
S Tt

el

IR E SN
PSSR
NSNSl OtSES 84

_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o e SImE=ET
01 AIsIEE " =0l= 6,500 10,600 A4,100
O AHAENBAFH Y N
100, 000& 65 6,500
= 3,250
= 3,250
A2EHAENEAML fIZ2(EHI) 15,600 25,440 29,840
L= 7,800
i 7,800
301 LetEasg 15,600 25,440 A9,840
= 7,800
i 7,800
01 A2IEEE 063 15,600 25,440 A9,840
O 2¥2HIE MURIZ2=  156,000& «100H 15,600
= 7,800
= 7,800
AEHAENE HE RS IS (ZHI) 8,000 6,000 2,000
L= 4,000
= 4,000
301 Ypt8asg 8,000 6,000 2,000
& 4,000
i 4,000
02 Hst=dsti= 8,000 6,000 2,000
O 2d8AEMNE HEdstt=s N
1,000,000& 8 8,000
L= 4,000
= 4,000
AEHAENE MAFR2 A D] 2,000 2,000 0
301 LetEas 2,000 2,000 0
01 A2IEFH 0= 2,000 2,000 0
O AEAEINE HAMEMAZFD]
100,000& = 200t& 2,000
It eIEots A2 EZ XA (=3H]) 6,160 4,958 1,202
= 4,312
= 924
= 924
301 LptEasg 6,160 4,958 1,202
= 4,312
= 924
= 924
01 AtsIEE " =0ll= 6,160 4,958 1,202
O A0S SHLER N
80,000& »77H 6,160
= 4,312
& 924
= 924
IHEAS A2 (<) 67,200 59,640 7,560
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SN
X XH .
S Tt

el

IR E SN
PSSR
NSNSl OtSES 84

L RE-E

SRS - HRAY - B2

[
2

=1
(R
121

M H1 AD

53,760
6,720
6,720

RURCINE!

67,200
53,760
6,720
6,720

59,640

7,560

A&

840,000& 80

M) H1 AD

67,200

67,200
53,760
6,720
6,720

59,640

7,560

2,880

2,000

880

2,880

2,000

880

2,880

2,880

2,000

880

H W

10,357
7,249
1,554
1,554

12,000

A 1,643

M

10,357
7,249
1,554
1,554

12,000

A 1,643

1,294,625% 8

M

10,357

10,357
7,249
1,554
1,554

12,000

A 1,643

A

9,132
6,392
1,370
1,370

8,561

571

W

9,132
6,392
1,370
1,370

8,561

571

,132,000& 1

M

9,132

9,132
6,392
1,370
1,370

8,561

571

A
g

Jn

2REIE NEUHA S

W

167,278

78,467

86,528

80,750
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A FRIMET AL
M SRS
Cel: HASREIHE XA s (&e: e
_ - PSRE
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Off &+ o4 Ol & o8 Hunsz
< 42,776
= 46,035
MAas 22Xt 423X (=) 38,520 39,600 A1,080
= 19,260
= 19,260
301 YerEalag 38,520 39,600 A 1,080
[ 19,260
= 19,260
01 AFSIEZ X053 38,520 39,600 A 1,080
O MASZEIINE MBI
360,000 * 107 38,520
= 19,260
= 19,260
HAS 22X OtSL S X (ZHl) 4,380 2,190 2,190
= 2,190
= 2,190
301 derEa3 4,380 2,190 2,190
= 2,190
=z 2,190
01 AtBIEZ X513 4,380 2,190 2,190
O NASZEXIHE OtsL=SHIXH
365,000 » 12 4,380
= 2,190
=z 2,190
HAS @ - 22Xty S04 WEH NS (ZHl) 7,560 5,868 1,692
= 3,780
=z 3,780
301 et Al 7,560 5,868 1,692
< 3.780
= 3,780
01 ASIEZ X513 7,560 5,868 1,692
O MASZEIIE SUMDSH X
216,000& * 359 7,560
== 3,780
= 3,780
HAS 22X Z0tE M3 N (ZHl) 2,000 2,000 0
[ 1,000
= 1,000
301 YerEala 2,000 2,000 0
[ 1,000
= 1,000
01 AFSIEZ X513 2,000 2,000 0
O HASZEX HHIIY MESEXW
500,000 x4 2,000
[ 1,000
= 1,000




SN FRIME X R
B BEIIEKE
CHolr HASDEXINE XIAUA s CEERE]
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 Sl ko HRz2
HAS 2 2XHE HY [HE X3 N (SH) 4,000 7,000 A3,000
= 2,000
= 2,000
301 LptEasg 4,000 7,000 23,000
= 2,000
= 2,000
02 Het=dstit= 4,000 7,000 A3,000
O HASSEXIIY HYRESTS X
1,000,000 * 4% 4,000
= 2,000
= 2,000
SIREQIIE THHYE nKIH(=2Hl) 31,762 26,225 5,537
= 25,410
= 3,176
= 3,176
301 YptEasg 31,762 26,225 5,537
= 25,410
= 3,176
= 3,176
01 A2 A0z 31,762 26,225 5,537
O 892IIE HHYS DS
635,240& * 50 31,762
= 25,410
= 3,176
= 3,176
Has 2RANIHE MY XA 2,000 2,700 AT700
301 LetEas 2,000 2,700 A700
SEEEEPE 2,000 2,700 AT00
O HAS DEXINE MY 92
20,000& * 100AlCH 2,000
SIRERIE AAMdEN HSuW= 1,260 945 315
301 LetEas 1,260 945 315
10 SAHAHIEA S 1,260 945 315
O 8290ty XSS oft|
35,000& * 128 * 33l 1,260
OLOIS 20l X (=2Hl) 75,796 0 75,796
= 53,057
= 11,370
= 11,369
307 2120l A 75,796 0 75,796
= 53,057
= 11,370
= 11,369
05 2IIRAE S 75,796 0 75,796
O otol=20l N3AAMS 75,796,000 * 10 A& 75,796
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2M: 0
250t

X{ ZH -
o= -

=0 RPN

SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2
= 53,057
= 11,370
i 11,369
HE2AHHI(F PRIy 64,390 68,078 A 3,688
o2&l 4,200 4,200 0
el A 4,200 4,200 0
203 22 4,200 4,200 0
04 2A =& 4,200 4,200 0
o= HRFL 350,000& = 12& 4,200
Jl2&Hl 60, 190 63,878 A 3,688
Jl2Zdl/H 20,500 21,404 A904
201 YB3 14,500 14,804 A304
01 At 2 13,000 13,304 A 304
O get=&Hl 10,000, 000& 10,000
O = 3,000, 000& 3,000
02 Z3==23d 1,500 1,500 0
O 3322 2 HAl 1,500,000& 1,500
202 O4Hl 6,000 6,600 A600
01 =Wl 6,000 6,600 A 600
O daiel HRF3 o 6,000,000& 6,000
Jl2ZHl/ 4 7,610 7,030 580
201 B2 d 4,290 4,390 A 100
01 AR 2,890 2,990 A100
O HEBTFIL 2Y4Y
0,000& * 33| » 3¥ 630
o« | 1,000,000& 1,000
O = 1,260,000& 1,260
02 53 1,400 1,400 0
o33 2 Al Al 1,400,000& 1,400
202 O4Hl 3,320 2,640 680
01 =Wod 3,320 2,640 680
o ¢ 4l 3,320,000& 3,320
Jl23ddl/s 13,000 13,758 AT58
201 Lt 5,000 4,758 242
01 AR 5,000 4,758 242
O ¢ ]l 2,000,000& 2,000
O= 3,000,000& 3,000
202 O4Hl 8,000 9,000 A 1,000
01 =LA b 8,000 9,000 A 1,000
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250148 ) A Dt
HH2A AU (FUMEX
o= 2|

%0

]

SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro e Hlm= 2
O SFF& Kl 8,000,000& 8,000
JI2Zddl/ ==X 7,520 9,440 A 1,920
201 LBt H| 5,120 4,400 720
01 AFR 22l 5,120 4,400 720
O get=EZH| 2,000,000 2,000
O =&l 2,000,000& 2,000
O Lo=X 2# 3 f
* 2% « 83 1,120
202 (4| 2,400 5,040 A2,640
01 =LA b 2,400 5,040 A2,640
O Y2F& ¢l 2,400,000& 2,400
Jl2dtdl/H-gots 11,560 12,246 686
201 LBt A 4,560 4,326 234
01 AtE222|H] 4,560 4,326 234
O 2et=ZH| 1,200,000& 1,200
O =&t 3,360,000& 3,360
202 O4dl 7,000 7,920 A 920
01 =LA b 7,000 7,920 AN 920
O g2F& ¢l 7,000,000 7,000
P& S (=0 ME X 20 653,304 574,072 79,232
LHEHH K= 653,304 574,072 79,232
LHEHeH K= 653,304 574,072 79,232
701 JIEfSI HE =3 653,304 474,072 179,232
01 JIEt=I A& &= 653,304 474,072 179,232
O 2230 SEaH &S
53,304,000 * 14 653,304
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